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Ministerul Internelor. , 
Secretariatul general din Cluj.

4 V.'
/ Ordin circular*

Cătră toţi Domnii Subprefecţi şi Primarii oraşelor municipali.
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2 ' , GAZETA

2.

- începând, dela 1 Aprilie 1921 clasele îndemnisaţiilor 

de chirie esistente se îalocuesc' cu cele; trei categorii 

grupate după localităţi şi întocmite pe percente după 

salarul de bază şi starea familiară, arătate în tablou.

' ■ 3>
Întrucât ar exista şi alte categorii de angajaţi 

publici, cari ar fi retribuiţi după vre unul dintre Tablourile 

Normelor de salarizare ale fostului Consiliu Dirigent, 

,, sunt a se încadra în noul sistem în conformitate cu 

. v încadrarea celor cuprinse în Tablourile Consiliului 

Dirigent.
^ \ - A- ' ■ ' . 'V;';

Toţi acei, care posed cvartir în natură în edificiu 

erarial jude {an sau închiriat de erariu, sau judeţ fără 

considerare ia împrejurarea, ca în privinţa* încăperilor 

întrucât corespude cerinţelor Cuprinse în regulamentul 

de serviciu în vigoare, nu au drept la indemnizaţia de chirie.

■ • : ; • 5. , ' - . •

începând cu ,1 Aprilie 1921 orice alte retributiuni, 

accesorii  ̂ sporuri, adause, personale sau de funcţie,

' - adause familiare, ajutoare de vestminte, pauşale per

sonale sau de vestminte, acordate în numerar sau'

■ naturale, pauşalele de călătorie —  afară de diurnele şi 

! cheltuelile în legătură cu deplasările în interesul ser- 

/ viciului şi pauşalele de birou, încălzit şi luminat a prim- 

pretorilor — încetează. ■ ’

Acest din urmă se va regula seperat priri ordinul 

circular referitor Ia întocmirea bugetului fondului alodial 

pe anul 1921—22. ' I ; ;  ?

1 t ' ’ s- 6.

• ' Practicanţii, cari la 1 Aprilie 1921 n’au fost încă

numiţi în clasa de salarizare, sunt a-se incadra în acel 

. salar de bază care corespunde clasei de salarizare în 

. care urmaşă fie numiţi în baza punctului: 34 al Nor

melor de Salarizare stabilite de Consiliul Dirigent. > 

Ordonanţele auxiliare vor primi acelaşi retributiuni

- ca şi oamenii de serviciu. * ’

7- ' ‘ J  ’
Calitatea provizorică, în care s’ar găsi vre-un 

angajat public la termenul intrării în vigoare a noului 

' tablou de salarizare, nu se schimbă, urmând ca aceasta 

calitate să, se schimbe numai după încetarea condiţiuriilor 

dela cari depinde. - v '

y . v  .

Toate retribu{iunile cuprinse în noul-v tablou de 

salarizare începând dela 1 Aprilie 1921, sunt scadente 

lunar atlcipativ şi se vor plăti pe- baza de State, înfoc-- 

mite pe servicii.

- ' Statele pe luna Aprilie 1921 sunt a-se întocmi în 

/ baza noului Tablou de salarizare.

Fracţiunile .p e  zile ale retribu{iuniior sunt ase  

calcula di vidând cota lunară cu 30 şfrotunzând cifra 

banilor la 5 sau 0 totdeauna îa favorul fişcului.

OFICIALA No..»'
IM................  ■■■■'..l ...  , '

La indemnizaţia de. chirie depedentă de s ta re a  

familiară numai sofia şi copii legitimi, sau legitimaţi p o t  

fi luaţi în considerare- alte "rudenii, cari ar trăi în g o s 

podărie comună cu angajatul.. public, nu sunt pasibili -a  

da drept la astfel de indemnizaţie, la nici un caz şi s u b  

nici-o conditiune. '

10.
Toti acei angajaji de stat, cari au trecut din s e r 

viciul unde se găsiau lâ 1 Aprilie 1921 la alt serviciu d e  

stat, judeţ sau comună — sau viceversa —  vor p r im i 

diferenţa ce resuită din noul sistem de salarizare d e la  

serviciul unde să găsesc de orezent.

Acei foşti angajaţi; însă, cari eşind din serviciu l 

statului sau,.a judeţului după 1 Aprilie 1921, au tre c u t  

în serviciul particular, nu pot avea nici-o creanţă I a  

aceasta diferenţă. ;; ' - ~ 1 ■ •

1 . n - ■

întrucât- unii angajaţi s’ar fi găsit la 1 A p r ilie

1921 în aceaşi clasa de salarizare, dar în diferite gradaţii 

ale aceleia şi la încadrarea în noul. sistem de salarizare 

ar fi ajuns : în acelaşi salar de baza, pe motivul n e 

potrivirii nu pot reclama altă incadrare şi cererile d e  

acest fel sunt a-se respinge fără nici-o considerare.

12.
Reţinerile pentru angajaţii statului sunt de 10 l a  

sută, iar impositul pe salar de 6 Ta sută şi se aplică a tâ t  

asupra salarului propriu zis din care s’a scăzut 10 Ia  

sută pentru Cassa pensiilor cât şi asupra tuturor acceso

riilor; indemnizaţia de chirie şi de scumpete. Ca imdem- 

nizaţie  ̂de chirie pentru cei cari benefiazâ de locuinţă în  

natură, să consideră locuinţa în natură echivalentă cu V s  

din salar. Când salarul din care s’a scăzut reţinerea d e  

10 Ta sută pentru cassa pensiilor, împreună cu accesoriile, 

nu depăşeşte unatnie lei lunar, se scuteşte de impositul 

de 6 la sută, una sută lei.

In caz când funcţionarul ocupă aceaşi funcţiune: c a  

şi Ia 31 Martie, nu i-se reţine sporul de salar atribuit 

funcţiei sale prin noul buget. - - r

1 In caz când funcţionarul a fost înaintat într’un g ra d  

sau cîasă superioară, i-se va reţine ca spor cuvenit 

Cassei pensiilor diferinţa între salarul cu care este 

retribuită în noul buget funcţiunea ce ocupă şi în tre  

salarul cu care este retribuită în acelaş buget funcţiunea 

în carea fost înaintat.

Exemplu; 1. X. Ocupă funcţia de secretar ministe

rial retribuită în bugetul 1920 din 1921 cu 825 Iei lunar, 

iar în bugetul 1921 din 1922 cu 850 lei lunar, i-se 

face reţinerea sporului. /

< 2. Y. Secretar ministerial retribuit cu 825 lei lunar J 
în bugetul 1920—1921 a fost înaintat de 1 Aprilie a. c. * 

consilier, de secţie retribuit acum cu lei 950. *

I-se va reţine ca spor diferinţa între 825 salarul 

secretarului ministerului în bugetul 1921—-1922 şi între 

>950 salarul actual.



No. 5 GAZETA OFICIALĂ 3

; Angajaţii judeţeni vor plăti taxele vechi.de intrare 

şi de înaintare a căror reţinere e în curs până la termi
narea reţinerei; dar după salarul lunar de bază arătat în 

tablou vor plăti dela 1 Aprilie numai/contribuţia anuală 

constantă în procentul statorit în statutul fondului de 

pensiune. ■' . :

Impositul de 6 la sută se aplică atât asupra salarului 

propriu zis din care s’a scăzut contribuţia constantă, cât 

şi asupra tuturor accesoriilor ca şi Ia cei de stat în 

scopul t de a cunoaşte precis retribuţiunile angajaţilor 

judeţeni. > '

Domnii subprefect ne vor înainta o copie a statelor 

de pe'luna Aprilie în decurs de 8 zile.

U.

Asupra retribuţiilor funcţionarilor orăşăneşti rămân 

în vigoare dispoziţiile ordonanţei noastre Nr. 1960— 1921.

Salarul şi celelalte retribuţii se vor calcula cu 

începere dela 1 Aprilie 1921 conform tabelei cuprinse 

sub. p. i. a acestei ordonanţe. Contribuirea la fondul de, 

pensie se va face în baza statutului orăşănese- Irtipositul 

de 6 la sută se va aplica caşi la funcţionarii judeţeni.,

Prin introducerea noului salar na se modifică întru 

nimic pauşalul (dotaţia) statorit prin ordonanţa noastră 

Nr. 1960— 1921,: rămânând aceea definitivă.

.Cluj, la 31 Martie 1921.

• Secretarial general: Cons.  ̂ministerial: •

' Tănăsescu. Măgeruşan.

Nr. 5622-1921.

. ; i Ministerul finanţelor.:— Secretariatul general din Gluj.

■ii ; Direcţiunea Contribu{iunilor Directe şi de Răsboiu.

Circular.
Direcţiunilor Financiare!

In baza ordinului Ministeriului FinanţelorNr.211837—

1920 şi al Ministeriului de Industrie şi Comerţ Nr. 21840—

1921, dispunem următoarele:

1. Taxele de verificare a măsurilor, greutăţilor, 

Instrumentelor de măsurat şi cântărit şi celelalte venituri 

dfn măsuri şi greutăţi formând veniturile Statului pre-, 

văzute în art. 205 al Bugetului Statului, în viitor se.vor 

vărsa conform legei contabilităţii publice, de cătră cei 

interesaţi direct la perceptoratul regesc competent, even

tual prin. întermediarea casseriilpr comunale.

2. Pentru constatarea sumelor ce şefii birourilor 

de măsuri şi greutăţi au asupra lor şi urmează a le 

vărsa la Stat, la cererea acestora un delegat al percep- 

toratului dela reşedinţa biroului, de măsuri şi greutăţi 

se va prezenta acolo spre constatarea cassei, după scripte 

incheindu-se cuvenitele procese verbale. ^ '

3. Notele netimbrate dar investite cu sigilul biroului 

de măsuri şi greutăţi având un număr de ordine elibe

rate de cătră- verificătorii de măsuri şi greutăţi profe

sioniştilor interesaţi, pentru â indica taxele ce urmează 

a (se plăti pentru verificarea măsurilor se vor lua în

consideraţiune de cătră organele de, percepere (percep

toratele regeşti şi casseriile comunale) şi pe baza lor, 

feţinându-le, vor incassa sumele respective cu esmiterea 

recipisslor cuvenite. 0 ' :-- i

4. Aceaste taxe se vor incassa de cătră percep

toratul regesc competent în comunele unde nu există 

perceptorat, casseriîie comunale sunt obligate a incassa 

taxele de verificare a măsurilor şi greutăţilor la prezen

tarea. celor interesaţi sub eliberarea de chitanţe, urmând 

ca sumele să fie ulterior vărsate la Stat.

' 5, Pentru incassarea taxelor de măsuri şi greutăţi 

datorate da cătră profesionişti stabili şi în special acelora 

din, comune, unde Serviciul de, măsuri şi greutăţi se 

execută prin deplasarea verificatorilor dela reşedinţa 

judeţului, organele de percepere (perceptoratele regeşti 

şi casserii comunale) vor lua' în consideraţiune comuni? 

cările de; dare îri debit pe care birourile de măsuri şi 

greutăţi le vor face prin trimiterea de borderouri lunare, 

iar sumele datorate se vor urmări .şi incassa conform 

prescriptiuniior legale de următîre şi percepere a veni

turilor Statului. Vâ rugăm, ca imediat să puneţi în 

aplicare dispoziţiile necesare pentru incassarea şi urmă

rirea taxelor de. verificare pe anul în curs şi despre 

aceste taxî, perceptoratele regeşti să ţină o evidenţă 

specială, care din caz în caz se, va controla de cătră 

administratorii finantiâri. .

: V , Cluj, la 17 Martie 1921.

Secretar general: ! Director : -

Dr. Zahatie Muntean m. p. Dr. Gsorge Ciuta m. p. 

Nr; 52884-1920. v _____________

m ; ■ PARTE NEOFICIALĂ.
Anunţuri Judiciare.

Judecătoria de ocol Sibiiu.

Publicaţiune.;

; Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru 
anularea următorului document afirmativ pierdut; „Ein- 
lagebUchel“ estradat de „Bodenkredit" institut de credit 
şi-economii din Sibiiu sub Nr. 30752 Konto XXXV/593 
despre 19000 Iei pe numele Gavril Bugneriu la cererea 
Iui Gavril Bugneriu domiciliat în Rujia s’a pus proce

dura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul 
■numitului document, ca în termin de un an dela ziua inse- 
Jrărli a treia a acestei publicări în „Gazeta Oficială" să 
presinte judecătoriei documentul pentrucă în, caz contrar 
Judecătoria la înoita cerere a petentului, îl va declara 
de anulat. —  Sibiiu, Ia 15 Martie 1921. Dr. A. Gera- 

sim m. p., judecător. ,
Nr. G. 11. 1162/1— 1921. 1688 2-3

’ Judecătoria de ocol Timişoara.

Edict.

Judecătoria de ocol Timişoara publică, ca afirmative 
s’a pierdut următorul document: Nota de depunere 
a primei Cassa de păstrare a Timişoarii, totodată i din 
14 Februare, 1920 pe numele Iui Wilhelm, Hoffmann şi 
anume despre 107 bucăţi acţiuni 200 cor. dela Sparcassa 
Economică a părţilor sudice a; târij ungureşti firma.
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Timişoarii 21400 cor. şi 2 bucăţi acţiuni a 400 cor.? dela 
Sparkassa prima din Perjamoş 800 cor, la olaltă 109 

bucăţi acţiuni în preţ de 22200 cor. ; .
In urma cererii- lui Iosif\Hoffman domiciliat în 

Perjamoş procedară pentru anularea documentului s’a pus 
în curgere. In consecinţa provoacă pe detentorul .docu
mentului mai sus descris ca în termin de un an, socotit 
dela prima publicare a acestui edict în Gazeta Oficială 
să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar şi la 
noua cerere a petentului, judecătoria va enunţa după 
expirarea termenului de mai sus, acest document de 
anulat. —  Timişoara, la 17 Ianuarie 1921.Dr. Boro nea
ua. p., judecător de ocol. N r .G .2 8 9 — 1921. 810 3— 3

Judecătoria de ocol Tăştiad.

"Publicaţiune. ’ , '
Judecătoria de ocol Tăjşnad publică, că la cererea 

lui Râcz Farkas locuitor în Erszakâcsi s’a deschis pro
cedura pentru anularea următorului document afirmative 
pierdut : Libel de depunere, eliberat de institutul „KOz^p- 
szolnok-megye zilahi takardkpdnztâr r.-t.“ despre suma 
de 10360 coroane sub Nr. II. 121 suma depusă.

In consecinţă judecătoria provoacă pe posesorul 
numitului libel, că în termin. de ^n  an dela; apariţia a 
treia în „Gazeta Oficială" a acesteii publicaţiuni, să-l j 
prezinte acestei judecătorii, căci în -caz/ contrar, după 
trecerea terminului fixat, judecătoria va declara la noua 
cerere a petentului, libelul de anulat.—  Tâşnad, la 19 
Noemvrie 1919. <Df; Veress m. p.;- judecător.

Nr, Pk. 1541— 1919. 1075—919 2—3

' Judecătoria de ocol Sebeşulsăsesc.

/ ' ' ' Publicaţiune.
Judecătoria de ocol Sebeşul-săsesc publică, că 

pentru anularea Iibelelor de depunere Nr. 609/II pe nu
mele Todor I. Vulcu pentru suma de 7000 cor., Nrul 
202/II. pis numele Maria - Todor Vulcu pentru suma de 
2514*70, emise ambele de banca ^Agricola" Sebeşul- 
săsesc, a pus procedura în curgere. , ,

Provoacă deci pe posesorul acestor documente ca 
în termin de un an dela ziua înserărei a treia a publi- 
caţiunei în Gazeta Oficială, să le prezinte judecătoriei, 
căci la Caz contrar/judecătoria la, înoita cerere a peten- 
.tului, le va declara anulate. —  Sebeşul-săsesc, la 28 
Februarie. Î921.. Dr. :Lazar,.m, p . .
. Nr. 202— 1921. 1722 2—3

.■ ■ Judecătoria de ocol, Tinca. ,

. Publicaţiune.
Judecătoria de ocol din Tinca publică,: că s’a în

ceput procedura pusă în curgere de Dânciu Floare pentru 
nimicirea cărticelei de depunere a sucursalei „Bihoreana* 
din Tinca cu Nr. 820 despre 9562 lei 27 baui.

Este provocat detentorul acestui document că cu 
începutul dela această publicare în Gazeta Oficială, în i 
termen de un an să prezinte judecătoriei acest document,v 
căci Ia caz contrar espirând, acest termin, Ia cererea- 
petentului, va fi declarat acest document de nimicit. —- 
Tinca, la 22 Februarie 1921. Papp şef-judecător.

Nr. 573— 1920. , , 1583 2—3

. Tribunalul Cluj.

Publicaţiune.
Tribunalul Cluj aduce la cunoştinţă ca la cererea 

lui R<5za Tamâs locuitor în Cluj înaintată pe baza art.
. 733 P. t. pentru a declara de mort pe Anton Tamăs 

fost locuitor în Cluj s’a început cu ziua de azi proce- 
. dura pentru a îl declara; de mort şi pentru dispărut nu?

meşte ca curator pe Dr. Ion Mălaiu advocat, locuitor în 
Cluj. Tribunalul provoacă, pe dispărutul şi pe ceice au 
cunoştinţa, că el e în viaţă să înştiinţeze tribunalul sau 
pe curator, despre* aflarea :sa în viaţă*1 totodată să co- > 
munice şi datele din * cari» se poate constata aflarea îif 
viaţas a dispărutului,: fiindcă în caz contrar, tribunalul; 
trecând 3 luni dela înserarea 'a treiaoră a acestei publi
caţii în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. —  Cluj, 
la 28 Martia 1921. Dr. Enea Muntean tn. p. jud- de 

tribunal*
Nr, 1066/2— 921. 1745 3— 3 :

, Publicaţiune.
Tribunalul Cluj aduce Ia cunoştinţă, că la cererea /  

Letiţiei Mica măr. Sugar locuitor în Sărmăşel înaintată 
pe baza art. 733 din Pc. pentru a declara de mort pe' 
Teodor Sugar fost locuitor în-Sărmăşel- s’a început cu 
ziua de azi procedura pentru ăl declara de mort, şi pentru 

‘dispărut numeşte ca curator pe D. Octavian Rusu advo
cat locuitor în Cluj.n Dispărutul afirmative a fost lovit 
de un glonţ în 4 Iulie ; 1916 lângă comuna Bucak îa ţ 
Galiţia cu ocaziunea unui atac.

Tribunalul reduce în sensul §-lui 748, timpul 
de publicare la 3 luni, provoacă pe dispărutul şi pe 
toţi aceia, cari au cunoştinţă, că el e în viaţă, să în
ştiinţeze tribunalul sau? pe; curator despre aflarea- sa; în 
Viaţă, totodată să comunice- şi datele din cari- se poate 
constata aflarea în, viaţa a dispărutului, fiindcă în caz 
contrar, tribunalul trecând 3 luni dela inserarea a treia 
oară a acestei publicaţii în Gazeta Oficială, îl va declara 
de mort. —  Cluj, lă 16 Martie 1921. Dfr EnewMan- 
/«M  jud. la tribunal. ,

Nr. 899/1— 1921. ' ■■ 0100 3—3

• Tribunalul Sibiiu.

1 Publicaţiune*
In baza cererei petentului Ioan Mohan locuitor din 

Apoldulde-jos, reprezentat prin advocatul Dr. Ernest 
Kabdebo şi în virtutea'punctului b) §  ăl legii XXXI din 
1894, tribunalul învită pe Maria a lui: Ioan Mohan născ. 
Muntean cu domiciliul necunoscut, fost locuitore în 
Apoldul de jos, ca să.restabiliească cu.bărbatul ei con- 
veţiuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea 
ofiţerului stărei1 civile; din Apoldul de jos, la 5 Martie 
1908,;în termen de un an socotit dela; a doua publicare! 
în Gazeta Oficială, căci la dincontra,-tribunalul va aduce

- hotărîre definitivă asupra acţiunei de divorţ.
O învită mai departe să încunoştinţeze tribunalul 

despre domiciliul ei, căci Ia din contrai fâră a mai fi ! 
citată va fi reprezentată? prin; îadvocatul Dr^ Gherghely 
Slacovits - cu .domiciliul în ;Sibiiu;i numit deîcurator; —  
Sibiiu, la 28 Aprilie 1920./. ///eseu, m. p. jud.

Nr. 520— 1920. ‘v  1323/920 2- 2

Publicaţiune..-
Tribunalul aduce la cunoştinţă,; că în urma cererii, 

înaintată din partea lui Elisaveta Pasţiu n.- Matei locuitor» 
în Rachiţa pe - baza §-lui ,733 al art. de lege; I. din anul,
1911, a întrodus în ziua de azi procedura pentru cazul 
cbncret- de moarte pentru declararea faptului de mort 
a Iui Ioan-Pasţiu fost locuitor în comuna Rachiţa şi care 
a murit în ziua de;i.29’ Maiu> 1919 în canceritramlntul 
Pietro Pavaloski din Rusia'şi numeşte ca tutor pa seama 
dispărutului pe Dr. . Lucian- Bâlint ' advocat, locuitor 

în Sibiiu. - • v
Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 

cari- au cunoştinţă,; că dispărutul încă .trăeşte, să înştiin- 
teze despre faptul! acesta; - judecătoria sau curatorul,.
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totodată să comunice şi datele acelea, din cari se poate 
constaţa faptul-acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
publicarea acestei publicaţiuni a treiaoără în Gazeta 

' Oficială;1 îl va constata faptul de mort pe'cale jude
cătorească. —- Sibiiu, la 19 Martie 1921. .//. /. Iliesca 
m. p., pieş. de senat.

Nr; C. 728— 1921. 1721 2—3

Tribunalul Timişoara. ,

. Publicatiune. v
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă, că în 

urma; cererii înaintată din partea sofia lui loan Opronye 
locuitor în Iezvin pe baza §-lui 748 art. de lege I din 
anul 1911,- a întrodus în ziua- de azi procedura pentfu 
cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de 
mort a lui loan Opronye locuitor în comuna Iezvin şi 
numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Andrei 
Zimânyi advocat, locuitor în Timişoara.

Tribunalul-provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze despre . faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele- acelea, din ; cari se 
poate constata faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă 
la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni 
dela anunţarea acestei publicaţiuni a treioara-în Gazeta 
Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească.
—  Timişoara, la 19 Martie 1921. Szunyogh m. p., 
cons. la Curtea de Apel.

Nr. 1432/2— 1921. . _ 1737 2— 3

Publicatiune. , *
In baza cererei Persida Obrezsan reprezentată prin 

advocatul Dr. Cornel Nicora şi în; virtutea punctului B) 
din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul învită pe 
Matei Tiefenbach, cu domiciliul necunoscut, ca să restitu- 
iască cu soţia sa convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria 
celebrată t înaintea ofiţerului stării civile din Timişoara la 
24f Martie; 1912, în termin de un an socotit dela a doua 
publicare în Gazeta Oficială; căci Ia dincontră va aduce 
hotărîre definitivă asupra acţiunii de divorţ .11 învită mai 
departe; să încunoştinţeze tribunalul despre domiciliul 
său, căci la dincontră fără a mai fi citat, vă fi repre
zentat prin; advocatul Dr. Mauriciu Kell, numit de cura
tor;*—  Timişoara, la 10 Aprilie 1920. Szunyogh m. p. 
cons. la Curtea de Apeli 

Nr. 2018— 1920. . 1735 2— 2

Publicatiune.
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă, că în 

urma cererii înaintată din partea Iui Terezia Pom mershein 
locuitor în iUjarad pe baza §-lui 748'art. de lege I din 
anul 1911 a întrodus în ziua de azi procedura pentru ■ 
cazul concret de moarte pentru constatarea „faptului de 
mort a lui Iosif Ganger locuitor în comuna Osz (Triebs- 
wetter)y şi numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe 
Dr. Iustin Nemet advocat, locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cari au cunoştinţă,'- că dispărutul încă trăeşte să înştiin
ţeze \ despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
-totodată) să ; comunice şi datele acelea, din cari se- 
poate constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, 
pentrucă Ia caz contrar judecătoria după trecerea alor 
trei luni dela anunţarea acestei publicaţiuni a treiaora 
în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale jude
cătorească.—  Timişoara, la 21 Februarie 1921. 
Szunyogh m. p., cons. Ia Curtea de Apel.

Nr. 194/3— l92h 1736 2— 3
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Anunţ.
Tribunalul Timişoara în urma petiţiei lui Văzul ; 

Torocu reprezentat prin" advocatul Dr. Corneliu Nicora 
îu baza art. 17 punct b) al legii XXXI. din 1894 invită . 
pe Eva Vuia cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul 
de un an calculat dela a doua inserare în Gazeta Ofi
cială ăl acestui anunţ, se restabilească viata conjugală , 
cu soţul său Vazal Torocu bazată pe căsătoria închei
ată la 30 Ianuarie. 1912 înaintea ofiţerului stărei civile din 
Temes-Hodos pentrucă la caz contrar conform actfunei 
petentului judecătoria va decide asupra desfacerii căsă- 

, toriei. / '•  - V. *
Invită mal departe * pe menţionatul să informeze ' 

judecătoria despre domiciliul său, pentrucă în caz contrar . ■ 
în procesul de desfacere intentat, pe lângă omiterea 
anunţului de citaţie, îl va reprezenta Dr. Aurel Anuica 
curator acum numit. —  Timişoara, la 10 Decemvrie 1920. 
Szunyogh m. p., cons. la Curtea de Apel.
' Nr. 5356/1920—2i _____  . 1698 2— 2 - ,

Publicatiune
• Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă că în urma 

cererii înaintată din partea lui Ana Lorisz locuitor în 
Temesgyarmat, pe baza §-lui 748 art. de lege I. din 
anul 1911, a întrodus în ziua de azi procedura pentru 
cazul concret de4moarte pentru constatarea faptului de; 
mort a lui Iosif Miiller locuitor în comuna Ţemesgyârmat "  
şi numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Mauriciu , 
Rosenthal, advocat locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte să înştiin-: 
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau -curatorul, ; 
totodată să comunice şi datele acelea din cari se- poate 
constata faptul acela, că dispăratul trăeşte, pentrucă la 
caz contrar; judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
publicarea acestei publicaţiuni a treia oră în „Gazeta 
Oficială,”îl va decreta de mort pe cale judecătorească. —  
Timişoara, la 16 Ianuarie 1920. Szanyogh, m. p., cons.: ‘ 
la Curtea de Apel. Nr. C. I. 5492/3— 1920. 1674 2—3

Tribunalul Arad, r

• ■'■■'.'/■Publicatiune.- ;..■■■..'

■ Tribunalul Arad aduce la cunoştinţă, că în urma 
cererei înaintate în baza §-lut 748 din legea I, anul 
1911 de reclamante Maria Toma m. Iuon Kaba domi
ciliată în Nădlac reprezentată prin advocat Dr. Bela 
Schanam a pornit procedura spre constatarea faptului 
morţii aiul Georgiu Toma, care afirmativ a murit în 
cetatea Przemysl în luna Februarie 1915 şi a numit de 
curator pentru ' defunctul afirmativ, pe advocatul Dr. 
Rudolf Fekete domiciliat în Arad; \

Tribunalul provoacă de dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă despre faptul, că (dispărutul este în \ 
viaţă să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, 
totodată să comunice -şi datele, din cari se poate constata 
faptul, că dispărutul'trăieşte; la caz contrar tribunalul 
va constata îtr termenul de 3 luni după ce aceasta publi
catiune a apărut în Gazeta Oficială, faptul că Georgiu 
Toma a încetat din viată. —  Arad, la 12 Martie 1921. 
Ştefan Szabo m. p-, consilier. -

Nr. C. .11. 1983— 1921. _ ( 1691 2—3

Publicaţiune.
Tribunalul Arad aduce la cunoştinţă, că în urma ' 

cererei inaîntată în baza §  748 din legea I. anul 1911 
de Musca Flora măr. Selejan Mitru domiciliată în Comlăuş, / 
reprezentată prin advocatul dr. Eugen Costina a pornit 
procedura spre constatarea faptului-morţii alui Mitru 
Selejan, care afirmativ a murit în lagărul captivilor
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leiaburg (Rusia) la 13 Februarie 1915 în urma morbului 
ttfus, şi a numit de curator; pentru defunctul afirmativ pe 
advocatul dr. BSla Schannen domiciliat în Arad..

' ; Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia 
cari nu au cunoştinţă despre faptul, că dispărutul este 
în viaţă, să avizeze despre acesta tribunalul ori pe 
curator totodată să comunice datele* din cari se ‘poate 
constata faptul că dispărutul trăieşte, la caz contrar tribu
nalul va constata în termin de 2 luni, după ce aceasta 
publicaţiune a apărut în Gazeta Oficială faptul; că Mitru 
Seltjsn a încetat din viaţă. ■— Arad,, la 8 Decemvrie
1920. Szabo, m. p. Nr.-C. II. 2319/2— 1920. 311 3-3

Parchet al tribunalul iii Braşov. . :

Citatiune. ■

: . Inculpatul Arpad Mike de fel din Lutoasa, jud. Giuc, 
de prezent cu reşedinţa necunoscută, ■'învinuit cu crima 
de înşelăciune a creditorilor, prevăzută* în §  386 şi pedepsi- 
bilă după §  383 Cp. săvârşită în dauna femeii Polexina 
Simon din Lutoasa, reprezentată ptin advocatul dr. Găbor 
Jancs6 din Târgul-Secuilor, este provocat pe aceasta 
cale să se prezinte sau să-si anunţe domiciliul la parchetul 
Braşov' în Interval de o lună dela ultima publicare a 
prezentei citaţiuni, căci; la caz contrar vor fi nevoit a 
purcede contra lui conf. §  470 şi următorii pp. — 
Braşov, la 31 Martie 1921. Dr. Turtea,'m.p., procuror. 

Nr- *327/8— 1920. - . 1738  2—3

; ; : Publicare de licitaţie. ;

Subscrisul portărel judecătoresc în baza'§-lui 107 
şi 108 art. 60 din lege 1881 an. că mobilile cuprinse, 
şi anume: vite şi oi cu ocaziunea execuţiei efeptuite în
9 Februarie 1921 în urma decisului G. 645—921 şi 
cari sunt preţuite în suma de 10 900 lei pentru preten- 
ziunea capital de 1400 lei 10 bani şi acc. în favorul

■ lui Micula Novac a Moni şi soţiele repr.'prin Dr. Nicolae 
Poynar, se vor vînde pe cale de licitaţie publică.

Pentru efeptuirea licitaţiei,- pentru 2022 lei 23 bani 
spese deja'staverite pe baza decisului Nr. G. 645—921 
dela judecătoria de ocol Aleşd se defige ziua de 28 Aprilie
1921 la oră 10 a. m. în comuna Damiş, despre aceasta 
se avizează doritorii de a licita cu aceia, ca mobilele 
amintite în baza §  107 şi 108 art. de lege 60 din 
1881 ..se’ vând pe lângă bani gata, şi la caz de lip s iş i 
mai lesne decât e preţul strigării. —r Aleşd, Ia 4 Aprilie
1921. Adolf Dunky m. p., portărel judecătoresc.

Nr. 71— 1921. exec. 1813 î — 1

Publicaţie de licitaţie.

Subscrisul portărel judecătoresc în baza.§-!ui 107 
şi 108 art. 60 din lege 1881 an. că mobilile cuprinse 
şi anume : şură şi car cu ocaziunea execuţiei efeptuite 
în 7 Februarie 1921 în-urma decisului G. 610—921 şi 

'  cari sunt preţuite în suma de 3000 lei pentru preten- 
zi unea capital de 225 lei şi acc. în favorul lui Costa 
D  urcuş şi soţiele repr. prin Dr. Nicolae Poynar, se vor 
vinde pe cale de licitaţie publică.

Pentru efeptuirea licitaţiei, pentru 225 iei, dobânda 
întârziare de 5%  dela 1 Decemvrie 1919, 269 lei 80 bani 
spese deja staverite pe baza decisului Nr. G. 610—921* 
dela judecătoria de ocol Aleşd, se defige ziua de 26 Aprilie
1921 Ia oră 10 a. m. în comuna Hetar, despre aceasta 
se avizează doritorii, de a licita cu aceia, ca mobilele 
amintite'în baza §  i07 şi 108, art. de lege 60 din 
1881 se vând/pe lângă bani gata şi Ia, caz de lipsă şi 
nui lesne decât e preţul strigării. —  Aleşd, la 4 Aprilie
1921. Adolf Dunky m. p., portărel judecătoresc.

Nr. 65—921, exec, . 1811 1,-1

Publicaţie de licitaţie.

Subscrisul portărel judecătoresc în-baza §-lui 107 
şi 108 art. 60 din lege 1881 an. cu mobiiile cuprinse 
şi anume: casă de bani de fier cu ocaziunea execuţiei 
efeptuite în 13 Nov. 1920 în urma decisului G. 3342—1 
1920 şi câri sunt preţuite în suma de 5000 lei pentru 
pretenziurteă capital de 4648 lei şi acc. în favorul lui 
Iacob Vârrios repr, prin Dr. Nicolae Poynar se vor vinde 
pe cale dejicitâţie publicăm; . \

; Pentru efeptuirea licitaţiei, peniru 4648 lei, dobânda 
întârziare de 5°/o dela 1 Mai 19l9, 931 lei spese deja ; 
staverite pe baza decisului Nr. G. 3342—920 dela jude
cătoria de ocol Aleşd se defige ziua de 26 Aprilie 1921 
la oră 3 d. m. în comuna Vad, despre aceasta se avi-" 
zeăză doritorii de a licita cu aceia că mobilele amintite 
în baza §  107 şi 103, art. de lege 60 din 1881 se 
vând pe lângă bani gata şi la caz de lipsă şi mai lesne 
decât e preţul strigării. —  Aleşd, la 4 Aprilie 1921,' 
Adolf Dunky mi p., portărel judecătoresc.

Nr. 5—921 exec. • 1812 1— 1

Publicaţiune şi condiţii de licitaţie.

■ Secţia cărţii funduare în cauza execuţionala a părţii ; 
urmăritoare Banca Comercială în Lugoj contra George 
Suboni parte urmărită, la cererea părţii urmăritoare în 
baza: §§*jor 144, 146 şi 147 ale legei LX. din 1881 
ordonă iicitaţiunea executorie pentru încasarea preten- 
siunei' 4000 Lei capital, dobânda 6 la sută începând cu , 
ziua de 29 Ianuarie 1920, 159 Lei cheltueli procesuale 
şix execuţionale, 140 Lei 90 bani pentru cererea licita- 
ţiunei prin aceasta stabilite asupra imobilelor cupriiise 
în cartea funduară Nr. 368 comuna Ohabalungă, înscrise 
pe numele Iui George Suboni aflătoare în teritoriul jude
cătoriei de ocol Lugoj Nr. de ord. A 1, 4 şi Nr. top. 
28l/46/28/12/b/2 arătură, livadă şi pădure cu preţul 
de strigare de 9000 Lei.

Secţia cărţii funduare fixează ziua de 10 Maiu
1921 la ora 3V2 d. m. pentru efectuirea licitaţiunei în 
localul cărţii funduare şi stabileşte condiţiile de licitaţie în 
baza §-lui 150 art; de lege LX din 1881 în următorul mod :

1. Imobilul esmis licitaţiei nu se poate vinde cu . 
un preţ mai mic de două treimi ale preţului de strigare.
(§  23, art. de lege XLI din 1908.)

2. Cei-ce doresc să liciteze sunt obligaţi a depune 
la delegatul judecătoriei ca vadiu zece la sută din preţul 
de strigare în bani gata sau în hârtii de valoare, accep- ' 

'tabile conform legii pentru cauţiuni, socotite cu cursul
' stabilit în § 42 ai art. de lege LX. din 1881 sau a 
preda reversul despre depunerea anterioară în deposit 
judecătoresc a vadiului. —  Lugoj, la 21 Februarie 1921. 
Dr. Kohânyi m. p., judecător.

■ Nr. 844— 1920 q  f. 1 ' __________1354 1— 1

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul executor judiciar în senzui §-Iui 102, 

art, de lege LX. din anul 1881 publică, că în urma 
decizlunei Nr. 5615— 1918 a judecătoriei de ocol din 
Satu-Mare se va vinde în licitaţie publică automobilul cu . 
preţul de 60,000 lei secvestrat cu ocaziunea execuţiei 
efeptuite la 12 Noemvrie 1920 pentru capitalul de 2280 
coroane în favorul lui Vasilie Bokk repr. prin adv.> 
dr. Ludovic Kerecztszeghy din Satu-Mare.

Aceasta licitaţie se va ţinea la 22 Aprilie 1921 la
01 ele 11 a. m. pe str. Avram Iancu Nr. 47 pe lângă 
coinputareâ sumelor achitate pentru capitalul de 2280 
coroane, interesele acestuia de 5%  socotit dela 22 August 
1918 total, pentru suma de 534 lei 85 bani spese 
stabilite do către junecătoria de ocol din Satu-Mareprin
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tfeciziunea Nr. 6435— 1920, la care licitaţie sunt Invitaţi 
toţi acei cumpărători, cari intenţionează a cumpăra acest ' 
obiect pe lângă observarea, că mobilul pus Ia licitaţie 
în senzul §-lor 107 şi 108 din art. pe lege LX., anul 
anul 1881 se va vinde aceluia, care pe lâgă plătirea 
numărului va promite mai mult, în caz de lipsă se va 
vinde mai jos de cât preţul stabilit.

întrucât mobilul licitabil s’a servestrât şi de către 
alţii, şi-asupra acestuia au obţinut drept de satisfacere, 
atunci licitaţia în senzul §-lui 120, art. de lege LX. din 
anul 1881, se va ordona şi în favorul acestora. — Satu- 
Mare, la 25 Martie 1921. Alexandra Farkas, m .p ., 
executor judiciar. Nr. 115— 1920. 1832 1— 1

Publicaţiune de licitaţiune.
Subscrisul executor a! judecătoriei de ocol din 

Huedin în senzul §-lui 102 al art. de lege din anul 1881 
prin aceasta publică în urma decisului din anul 1921 
sub Nr. 98 al judecătoriei^ de ocol din Huedin, efeptuin-

■ du-se în anul 1921. 15 Februarie pentru suma de 5723 
lei capital şi ace, acţiunea de escontare în favoarea lui 
Roth Marton şi soţii repr. prin Dr. LV Tolcsvai, mişcă
toarele cuprinse cu aceasta ocaziune şi preţuite în 1450 
lei şi anume din protocolul de execuţie mobilele de sub 

; . jor. 3—5 masă, scaune etc., se vor vinde prin licitaţie 
publică. Licitaţia se va ţine pentru un capital de 5723 
iei şi acc. Terminul de licitaţie se va defige în urma 
decisului sub Nr. G. 687/921 al judecătoriei de ocol din 
Huedin, pe 22 Aprilie 1921 în comuna Huedin la oare
6 d. m. la casa esecutatului. La aceasta licitaţie cumpă
rătorii şe învită cu acea observare, că mişcătoarele de 
mai sus se vor vinde cu aceasta licitaţie în baza §§- Hor 
107— 108 al art. de lege LX., din anul 1881 la cel mai 
mult oferent, cu plătire în numărar, în caz de lipsă şi 
sub preţul de estimare.

încât mişcătoarele licitande s’au cuprins şi supra- 
cuprins şi de alţii şi sau primit drept de escontentare, 
aceasta licitaţie se va eteptui şi în favorul lor. — Huedin, 
la 4 Aprilie 1921. lzidor !z dk m. p , executor. ' 

Nr. 109— 1921. 1821

Anunţuri administrative.
Concurs.

Noi, subprefectul judeţului Arad publicăm şi ad
mitem concurs pentru ocuparea următoarelor posturi 
devenite vacante în judeţul Arad:

Un post de asesor Ia sedria orfanală şi trei posturi 
de pretori în plasele judeţului Arad.

Cei cari doresc să fie denumiţi, au să întrunească 
condiţiunile prescrise în art. I. din 1883.

Solicitările provăzute cu documentele necesare şi
< prescrise în §-ul 23 al normelor de salarizare, respec

tive cu documentele prescrise îq alin. 5 al ordinului 
circular No. 17587— 1919 al Resortului Internelor al 
C. D, ni se vor înainta nouă până la 25 Aprilie 1921. 
Retribuţiunile împreunate" cu aceste posturi sunt cele 
prescrise în normele de salarizare. —  Arad, la 2 Apri
lie 1921. Dr. Beleş m. p., subprefect. , , 

No- 3934-1921. y  143a 2— 2

r Concurs.
r Pentru întregirea următoarelor .posturi vacante se 
publică concurs şi anume: 1. Un post de cosiiier cu 

, retribuţiile potrivit clasei VIII; de salarizare. 2. Un post 
de şef.-inginer cu retribuţiile potrivit clasei VI.I. de 
salarizare. 3. Un post de controlor perceptor cu retribu-

• ţiuniile potrivit clasei X. de salarizare. 4. Un post de

perceptor de dare cu retribuţiile potrivit clasei XI. de 
salarizare. 5. Un post de registrator cu retribuţiile 
potrivit/clasei X. de salarizare. 6. Eventual un post de 
cancelist cu retribuţiile potrivit clasei IX. de salarizare.

Reflectanţii işi vor înainta cererile instruite în regula 
cu acte de cvalificaţie (la posturile de sub 1. 2. art., de 
lege I. din 1883 §  3 cei sub 3. 4. art. de lege I. din 
1883 §  17., 18., cei de sub. 5. 6. absolvirea a lor IV. 
ci. liceale ori civile) documentele întregului trecut- dela 
terminarea studiilor şcolare, dovedind că a ăvut a viaţă 
prealabilă inescepţională, document despre îndeplinirea 
datorinţelor militare, certificat de naştere, atestat despre 
starea familiară, atestat medical şi una declaraţie despre 
limbile ce poşede. / '

Petiţiile vor f j înaintate Primarului oraşului Turda 
şi adresate către prefectul judeţului Turda-Arieş în termin

- de 14 zile socotite dela apariţia concursului prezent în 
Gazeta Oficială. Primăriă Oraşului. ‘ Turda, la 2 Aprilie
1921. Dr. Iuliit Gentiu, m. p., primar.

Nr. 3407— 1921.______________ 1804 1— 1

Concurs.
A devenit vacant Ia spitalul de ortopedie postul de 

Controlor Contabil cu leafă fundamentală lei 540 lunar.'
Se pretinde absolvarea şcoalei comerciale, sau o 

praxă mai îndelungată în calitate de contabil lâ vre un 
Institut şi cunoaşterea prefectă a limbei române.

'Cererile adresate Ispectoratului General Şanitar din 
Cluj, trebue înaintate direcţiunei Spitalului de Ortopedie 
din Cluj, până la 20 Apriile 1912. Direcţiunea Spitalului. 

Nr. 5— 1 9 2 1 . __________  1803 1— 1

Concurs,

' \ Pentru întregirea postului de Subprefect'judeţean, 
Preşedinte al Sedrieî; orfanale, Jurisconsult judeţean, a 
postului de Jurisconsult orăşănesc din Diciosânmărtin, 2 
asesori Ia Sedria orfanală şi a unui post de notar judeţean
Si publică concurs. y

Reflectanţii să-şi înainteze cererile Prefecturei jude
ţului Târnava mică, ţinând cont de prescrisele ordinului 
circular al Consiliului Dirigent Resortul Internelor Nr. 
17584—1919 în 15 zile socotite dela apariţia concursului 
prezent în ; Gazeta Oficială, întregite în regulă cu acte 
cualificative ( §  3. art. 1. 1883), certificat de naştere, 
atestat medical despre starea sanitară; documentele Între
gului trecut dela terminarea studiilor şcolare, dovedind 
că avut o viaţă prelabiiă inscepţionabilă, document despre 
îndeplinirea datorinţelor militare; atestat despre starea 
familiară şi declaraţie despre limbile ce vorbeşte.

Retribuţiunile împreunate cu acestea posturi sunt 
conforme normelor îri vigoare. — Diciosânmărtin, la 9: 
Aprilie 1921. Dr. Marcian Căluţiu, m. p., prefect.

Nr. P. 731— 1921. - > 1808 1— 1

' ■ Concurs. •
Pentru ocuparea;postului de secretar cercual şi de 

subsecretar în Borşa-Cojocnei şi a postului de subsecretar 
în Şinteu (Sdlyomko) public concurs. -

Reflectanţii cu cvalificaţiunea prescrisă de art. de 
lege XX. din 1900 şunt îrivitaţi a-şi înainta cererile de 
^concurs cu documentele de cvalificaţiune şi serviciul de 
până acuma subscrisului primpretor cel muit p lnă în .20 
Maiu 1921. ■; s;'- ; v ^  / /

Emolumentele împreunate cu acestea posturi sunt 
celea statorite prin Decretul XX. al Cons. Dir. (Gaz. Of. 
Nr.60) şi prin odonanţelele Resortului Internelor publicate 
în Gaz. Of. Nr. 76 şi 89. — Cfuj, lâ 6 Aprilie 1921. 
Ştefan Şerban, primpretorul plasei Borşa. '

Nr. 403— 1921. ' 1826 1— 1
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Concurs de întreprindere.

: Din încredinţarea comisiunei de supraveghere a 
, camnilui ucenieilor industriali din loc, prin aceasta public 

concurs pentru asigurarea lucrărilor de zidire, transformare 
, instalare, mobillier de lemn şi fer ,căminul , ce se va 

înfăptui în Strada Dorobanţilor. V
' Planurile se pot vedea în biuroul.şcoalei de uceniei 

din Strada Liceului Real Nr. 1 între orele 10— 12 a 
/ fiecărei zi. lO°/o din suma de întreprindere se va depune 

la primăria oraşului şi chitanţa relativă se va anexa 
la concurs. ; *

Ofertele! închise sunt a se înainta subscrisului până 
la ora 12 a zilei 20 Aprilie 192U Celea intrate după 
expirarea ucestui termin nu se' vor lua în conziderare. —  

' Oradea-Mare, Ia 1 Aprilie 1921. Iul iu Muth, m. p., 
directorul şcoalei ucenilor industriali. ’ 1796 1— 1

Concurs. \

Pentru ocuparea postului de notar comunal din 
t Şosdea (plasa Deta, jud. T im iş)se publică. concurs.

Reflectanţii la acest post se învită să- şi înainteze 
rugările dimpreună , cu toate documentele.- necesare la 
subsemnatul cel mult până în 30 Aprilie 1921.

. Dela petent se pretinde cunoaşterea limbei statu- 
luj în scris şi-în cetit.

Dotaţiile sunt cele cuprinse în decretul Nr. XX a 
şi celelalte norme existente. —  Deta, la 6 Aprilie 1921. 
Indescifrabil, primpretor. / 4 . x

' Nr. 1129— 921 adm. / ; , 1822 1— 1

Anunţări particulare.

Publicatiune.

Chitanţă pespre 40 procente Nr. 421,335 de pe- 
suma de 897 lei 50 bani, în care figurează Todor Serban 
din comuna Haşdate. jud. Turda- Arieş s’a perdut -în luna 
Februarie 1921. Se anulează. 1239 1— 1

■ Publicare. ;
Mi-s’a pierdut bonul'de 40 procente emis de co- 

/ ' misiune de schimb din Perihâz Nr. 285,901 asupra su
mei de 1081 Lei. O declar de anulată. Czakâ Iosif.

150a 1— 1

v Publicatiune.
Pierzând chitanţa cu numărul 15.814 despre 4140 

coroane, eliberată cu ocazia schimbului coroanelor pe
- numele Costin Todoreasă, domiciliată în Petreu, Bihor, 

o declar de anulată. Costin 7eodoreasă. 0075 1— 1

Publicare.
; Subsemnatul am pierdut chitanţa de 40. procente 

eliberată de primăria Pecica-română în valoare de 1430 
lei eliberată sub Nr: 32,523, pe care o declar de nulă 

; şi fără valoare. .—  Pecica-română, la 6 Aprilie 1921. 
Aron Puşcaş. 153a 1— 1

Publicatiune. -
Subsemnatul pierzând chitanţa de 40 procente eli

berată de'comisiunea de schimb din Purcăreni în valoare 
de 463 Iei sub Nr. 252,112, o declar nulă şi fără va
loare în'mâna oricui s’ar găsi. —  Purcăreni (Braşov), 
la 10 Martie 1921. Rab jănos. x 1425 1— 1

■ : Piiblieaţiune. 1 ■' v

Mi-am pierdut chitanţa: dela schimbul coroanelor 
despre 1 bucată de 10.000 coroane. Declar de nul şi 
fără valoare această chitanţă în mâna ori cui s’ar găsi. 
Chitanţa este liberată de perceptoratul regesc Lugoj. Iosif 
Cătană din Criciova. •••;;''152a 1— 1

' Publicatiune.
Pierzând bonul meu 40 procente cu Nr. 163563. 

eliberat, de comisiunea de schimb a. comunei Geoagiu 
despre 1767 lei, îl declar de anulat. Coloman Puskds.

163a 1— 1

Publicaţiune. >
w Am pierdut chitanţa Nr. 352509 eliberată ds comi

siunea de schimb.din Sacosulunguresc despre 1169 co
roane din care s’au plătit 300 lei, au rămas de plătit 
284 ie i 50 bani. O declar de anulată. Nicolae Endru, 
Sacosulunguresc Nr. 395. il59a 1— 1

Publicaţiune. /
Subscrisul domiciliat în comuna Talpoş, jud, Arad 

am pierdut bonul cu Nr. 11609, eliberat de comuna 
Talpoş după dela 40 procente. II declar de ne valid 
or la cine s’ar afla. Gheorghe'Homorogan.

Subscrisul locuitor în ■ Sighetul-Maramureşului am 
;pierdut bonul eliberat de Banca Maramurăşana din Si
ghetul Maramureşului despre suma de 800 lei prin 
aceasta îl declar de nulificat; —  Sighet, Ia Martie 1921. 
Schvarc Izidor, 151a 1— 1

- Publicatiune.
Pierzlndu-se Iibelul de. depunere Nr. 4419 alui 

Alexandru şi Emil Morariu de 10.000 lei dela banca 
„Economul1* din Cluj, se declară de anulată. Percepto
ratul statului Âiud. > 164a l — l

: Publicaţiune.
Mikuska George domiciliat în ccinuna Torneâ 

(jud. Arad) în mod necunoscut a pierdut'chitanţa nomi
nală'Nr. 91826 despre 2055 lei eliberată de comisia 
pentru schimbul coroanelor din comuna Tornea în schim
bul celor 40 procente reţinute. Aceasta, chitanţa se de
clară,de nulă în mâna ori cui s’ar a fla .— Tornea, la
8 Aprilie 1921. Primăria comunală, r 162a 1— 1

Aducem * la cunoştinţa interesenţilor 
- 4 M f lbcn lu Ii.g ! (minelor, uzinelor şi instituţiilor Sta
tului), că ne găsim în starea de a putea furniza cu pre
ţurile cele mai favorabile toate soiurile de articole tehnice, 
spre exemplu articole de cauciuc, oţel pentru unelte şi 

: alte- feluri - de • oţel, Klingerita, Asbest şi alte garnituri, 
cuie de sârmă, robinete etc., mai departe maşini şi unelte 
agricole* Susţinem la Sibiiu un magazin foarte mare de 
aceste articole trebuincioase pentru industrie şi agricul
tură şi ne recomandăm pentru' cazul de nevoe. La do
rinţă trimitem şi tarifele limba română, germană sau 
ungurească. —  DESPĂRŢĂMÂNTUL MAŞ1NELOR a 
Reuniune! Economice s. Ardelene Sibiiu, strada Sării 
Nr. 22; şi depozitul general HANN & COMP. soc. an. 
de comerţ pentru maşlne şi article technice Cluj,’ strada 
Cipariu (fosta Heltai) No. 3. 1772 10—2*

..........  Redactor responsabil: Dt. IjldoVlC ClUtO,

, Publicatiune. ;
Subsemnatul'pierzând bonul de 40 procente elibe

rat de perceptoratul oraşului Careii*Mari cu _Nii. 1,112.152 
asupra sumei de 220 lei, îl declar: de nul în mâna ori
cui s’ar găsi. Napkori Gydrgy. 154a 1— 1

Tiparul tipografici Lapkiadi R.*T. €iuj,

Publicaţiune.
Pişrzând certificatul interimal No. 141 despre una 

sută acţiuni ale băncei „Albina" din Sibiiu, îi declar pe 
această cale de anulat. I. U. Sorica. 1806 1— 3


